
134 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO PRIVATO

Scuola frequentata da suo/a �glio/a
134 risposte

1. ORGANIZZAZIONE E FUNZIONAMENTO DELLA SCUOLA

1.1 Questa scuola è organizzata in maniera e�cace?
134 risposte

1.2 La presidenza è accessibile da parte delle famiglie
134 risposte

1.3 Quando ho un problema l'u�cio di presidenza costituisce un punto di
riferimento
134 risposte

1.4 Accessibilità agli u�ci (orari di apertura, disponibilità nel concordare
appuntamenti...
134 risposte
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1.5 Funzionamento della Segreteria (disponibilità e competenza del personale,
rapidità ed e�cienza...)
134 risposte

2. RAPPORTO DELLA SCUOLA CON STUDENTI E FAMIGLIA

2.1 Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi ecc...)
sono e�caci
134 risposte

2.2 Sono adeguatamente informato delle attività didattiche offerte da questa
scuola
134 risposte

2.3 Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con le famiglie
134 risposte

2.4 La scuola assiste le famiglie in caso di reclami
134 risposte

3. OFFERTA FORMATIVA
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3.1 Ritiene funzionale l’arricchimento dell’offerta formativa tramite il
coinvolgimento di esperti esterni, visite guidate, uscite sul territorio, viaggi
d’istruzione
134 risposte

3.2 Quale dei seguenti progetti curriculari le è piaciuto?

3.3 Quale dei seguenti progetti extracurriculari le è piaciuto?

3.4 Interesse manifestato da suo/a �glio/a per la partecipazione al Progetto
Area a rischio "Una rete per pescatori di opportunità": Biodanza - Attività motoria
e sportiva - Musica ad Oplonti - Atelier di ceramica - Moda e Tessile - Coding per
tutti
132 risposte

3.5 Interesse manifestato da suo/a �glio/a per la partecipazione ai moduli del
PON "La buona scuola in rete": Amica Grammatica - Matematicamente - Puppet
show ad Oplonti - Musica ad Oplonti - Karate - Il gioco del calcio a cinque -
Genitori...a scuola
129 risposte

3.6 Gli spazi didattici attrezzati della scuola (laboratori, aule specializzate ecc.)
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sono ben utilizzati
133 risposte

3.7 Le attività extradidattiche (progetti, visite guidate, ecc...) sono appropriate
134 risposte

4. PERCEZIONE DELLA QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO

4.1 In questa scuola mio �glio sta acquisendo un buon metodo di studio
133 risposte

4.2 Gli insegnanti offrono un sostegno adeguato ai bisogni scolastici di mio
�glio
134 risposte

4.3 In base all'esperienza fatta �nora se potesse tornare indietro iscriverebbe di
nuovo suo/a �glio/a in questa scuola
134 risposte

5. CLIMA SCOLASTICO

5.1 I docenti promuovono relazioni positive (ascolto, dialogo, confronto,
collaborazione, disponibilità, incoraggiamento ecc.)
132 risposte
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5.2 Mio/a �glio/a si trova bene con i suoi insegnanti
131 risposte

5.3 Mio/a �glio/a si trova bene con i compagni
134 risposte

5.4 La struttura scolastica è idonea per l’attività didattica
134 risposte

5.5 La scuola risolve i problemi che si presentano
134 risposte

5.6 Le attività proposte dalla scuola rispondono ai bisogni degli Studenti
134 risposte

5.7 Sono soddisfatto della preparazione fornita dalla scuola
134 i
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134 risposte

5.8 Ritiene che le attività svolte abbiano contribuito ad arricchire il bagaglio di
conoscenze e di competenze di suo �glio/a
132 risposte

5.9 Ascoltando i commenti di suo �glio/a, le sembra che i docenti propongano
attività coinvolgenti
131 risposte

6. AMBIENTE DI APPRENDIMENTO

6.1 Ritiene funzionale allo svolgimento delle attività didattiche l'organizzazione
degli ambienti utilizzati (ordine/pulizia/adeguatezza/ecc.)?
133 risposte

6.2 E' soddisfatto della qualità del controllo e della vigilanza effettuati durante le
attività scolastiche *
133 risposte

6.3 Ritiene idonei ed adeguati gli strumenti, i materiali e gli spazi che la scuola
ha proposto durante lo svolgimento delle attività *
133 risposte
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6.4 Ritiene soddisfacente la qualità del servizio mensa (per la sola scuola
dell'infanzia)
123 risposte

7. TEMPI SCOLASTICI

7.1 L'organizzazione oraria e settimanale dei corsi e delle attività proposte è
adeguata?
132 risposte

7.2 La frequenza dei corsi pomeridiani è stata compatibile con gli altri impegni di
studio di suo/a �glio/a
130 risposte

8. OSSERVAZIONI E SUGGERIMENTI PER MIGLIORARE IL SERVIZIO SCOLASTICO

27 risposte

Molta combattività per elementi che disturbano e infastidiscono poi per il resto non ci possiamo lamentare (2)

La scuola funziona bene ma a livello organizzativo e su alcune regole deve migliorare

Continuare a migliorare!

Io suggerisco di lavorare un altro po su bullismo. E di controllare i bambini anke quando vanno in bagno. Xke e proprio in quel
momento vengono aggrediti...

Aggiustare al più presto possibile la palestra per far divertire i nostri �gli

Questa scuola piace a me e anche a mia �glia😍

Forse gli orari la mattina andrebbe bene alle 8.30 r all uscita 13.30 .

No comment

Secondo me si dovrebbe cambiare l'orario scolastico d'uscita e far si che si andrebbe anche di sabato a scuola , poi la scuola
sopratutto nelle classi e nei corridoi sui davanzali delle �nestre ecc.ci dovrebbe essere piu igienica e pulita ....E troppo sporca
poi riguardo a carta igienica bottiglie d'acqua e colori pennarelli tovaglioli ecc.xke lo dobbiamo comprare noi genitori mentre
aspetta la scuola a fornire queste cose ????? Noi genitori dovremmo stare più tranquilli e non a fornire sempre soldi ......x
qualunque cosa che manca a scuola ...Già basta .

Meno arroganza da parte di tt i collaboratori scolastici è più genuinità

Ci dovrebbe essere più sorveglianza sia in classe che fuori alla scuola.

A far capire bene a questi bambini cos'è il bullismo

Occorre una struttura e strumenti adatti per svolgere educazione �sica. 
Durante i rientri pomeridiani per le attività sarebbe "comodo e anche funzionale che lo spostamento tra un istituto e l altro
avvenisse con una maestra

Più impegno e meno tempo di attesa per tutto ciò che concerne il benessere dei bimbi
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Bisognerebbe cambiare l orario di uscita dei bambini delle elementari 13 e 45 e troppo tardi

La continua collaborazione con i docenti e la preside

Ci manca la palestra

Assolutamente contraria alla divisa scolastica...già è stato detto di fare quella della Zeus...cosa che io non comprerò ai miei
�gli...la preside non può imporre x forza che un genitore la debba comprare...questa della giovova e stata una presa in giro disse
Ke era stata sponsorizzata dalla giovova x aggiustare il campetto cosa che non è mai accaduta e poi di qualità fa anke
schifo...quindi io la divisa nuova non la comprerò ne ora ne mai...mi spiace ma c'è poca organizzazione e serietà!

Ci vorrebbe un po di manutenzione per la struttura è sopratutto per la palestra aperta

Ci vorrebbe un po di manutenzione

Innanzitutto tutti i bimbi dovrebbero avere il diritto di partecipare al progetto pomeridiano ,no chi si e chi no,mi riferisco alle
elementari,senza fare differenze! 
Poi c è una scarsa igiene soprattutto alla scuola dell infanzia.

Ritengo che i servizi igienici,,siano sporchi e poco curati

Uniformare l'orario di entrata scuola primaria e infanzia perché non è giusto che i bimbi piccoli devono aspettare 15 minuti sotto
la pioggia, freddo ecc

Mettere lo stesso orario di entrata della primaria e dell'infanzia perché non è giusto che i bimbi aspettano sotto le intemperie

Mio �glio ama questa scuola.

tutto bene


